

Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku

**PŘEHLED ČINNOSTI
pro 14. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 22. června 2020
(od 27.4.2020 do 21.06.2020)**

6x zasedala Rada města Havířova a přijala 207 usnesení

8x zasedala porada vedení města a projednala celkem 58 materiálů

3x služební cesta (Prostějov, Kopřivnice, Olomouc) – jednání ve věci energetického managementu

čerpání řádné dovolené 2 dny

zúčastnil se tiskové konference k sanaci zdravotních středisek v Havířově

zúčastnil se pietního aktu 75. výročí Ostravsko-opavské operace

zúčastnil se pietního aktu 75. výročí „Den vítězství“

proběhly valné hromady městských společností – Městské realitní agentury s.r.o.; Havířovské teplárenské společnosti, a.s.; Technických Služeb Havířov a.s. a Restaurace Radnice Havířov

zúčastnil se návštěvy hejtmana Moravskoslezského kraje

zúčastnil se jednání členské schůze SMOOK v Horních Bludovicích

zúčastnil se slavnostního otevření pumtrackové dráhy v Parku Karolíny Světlé

zúčastnil se slavnostního otevření letního koupaliště

proběhlo jednání se starostou Stonavy

zúčastnil se jednání představenstva spol. CEVYKO

proběhly pravidelné porady spol. CEVYKO

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova

proběhly pravidelné porady s Městskou realitní agenturou s.r.o.

účastnil se pravidelných výběrových řízení

proběhla plánovaná jednání (např: jednání s ředitelem SSRZ; s ředitelem HTS, a.s.; MFK; Gordic; ČEZ; schůzka se SDH Šumbark; jednání k participativnímu rozpočtu; jednání na MSK ve věci pozemků; se zástupci spol. Lidl; jednání s náměstkem ředitele TSH a.s. Ing. Zyderem; schůzka se zástupci FCC; s ředitelkou MKS ve věci Radničních Listů; jednání se zástupkyní VŠ PRIGO; jednání se zástupci generel kanalizačních sítí; ředitelem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových; jednání ve věci předzahrádek; schůzka s předsedou výboru společenství vlastníků domu na ul. Klidná 15)

zúčastnil se jednání pracovní skupiny na výběr dopravce MHD

zúčastnil se schůzky energetické komise RMH

zúčastnil se jednání s řediteli městských a příspěvkových organizací

zúčastnil se jednání krizového štábu MMH

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

poslanecká kancelář

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

spolupráce s médii